


LAB FORM je konceptuálny projekt, ktorý prepája 
grafický dizaj s produktovým, a kladie dôraz  
na vytváranie jednoduchých a zároveň trvácnych 
funkčných riešení určených pre verejné alebo 
poloverejné priestory. 



Hlavným použitým materiálom je betón. Cieľom 
projektu je vytvoriť vizuálne a fyzicky ucelenú značku, 
od loga a vizuálnej identity až po finálny produkt 
prezentovaný aj prostredníctvom webovej stránky. 
Výsledkom práce je dvojzväzková publikácia, ktorá 
mapuje návrhovú fázu aj samotnú realizáciu projektu. 




Lab Form čerpá inšpiráciu z brutalizmu, pričom kladie 
dôraz na funkčnosť, jednoduchosť a rešpektovanie 
kontextu prostredia.



Projekt je výsledkom experimentu s betónom, jeho 
formou a vzťahom k priestoru. Brutalizmus v tomto 
projekte nie je len o betóne, ale o spôsobe tvorby, ktorý 
vychádza z jednoduchosti a funkčnosti, a zároveň 
rešpektuje kontext prostredia.

Práca mi pomohla pochopiť, ako môže dizajn vizuálnej 
identity presiahnuť do objektového a priestorového 
riešenia, a ukázala mi možnosti ďalšieho prepájania 
rôznych oblastí dizajnu. Projekt pre mňa predstavoval 
osobný aj odborný posun – mohla som vyskúšať nové 
prístupy, rozšíriť svoje technické znalosti a zároveň 
vytvoriť funkčný koncept, ktorý by mohol mať reálne 
uplatnenie.





Z mojich návrhov skíc som pomocou nástroja Vizcom 

AI vytvorila realistické vizualizácie. Umelá inteligencia 
mi pomohla premeniť kresby na detailné rendery, ktoré 
verne zachytávajú podobu objektov. Takto vzniklo osem 
vizualizácií.



Výstupy projektu zahŕňajú nielen samotný objekt, ale aj vizuálnu identitu štúdia, 
ktorá sa stáva súčasťou celkového konceptu a záchytným bodom od ktorého  
sa odrážajú ostatné výstupy. Súčasťou je aj zväzok kníh, ktorý dokumentuje 
návrhy a realizáciu. Lab Form sa zameriava na objekty, ktoré sú ovplyvnené

osobným vnímaním brutalizmu ktorý som si zobrala za inšpiráciu. Projekt  
tiež zahŕňa dizajn webu, ktorý slúži na prezentáciu objektov
a ich filozofie.











Zväzok Lab Form pozostáva z dvoch kníh –


Návrhy a Realizácia, ktoré spolu tvoria celistvý


záznam o procese od návrhov po výsledok. 





Prvá sa zameriava na koncepčnú časť 


projektu, návrh vizuálnej identity a objektov


a webu. Druhá dokumentuje realizáciu 


objektu, aplikáciu vizuálnej identity v praxi


a celkovú prezentáciu výstupov vrátane


webu, plagátov a kníh.






